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Фінансовий стан підприємства характеризується сукупністю 
параметрів, які виражають наявність, розміщення і використання 
фінансових ресурсів підприємства, а його оцінка є необхідною умовою 
для ефективного управління підприємством, для розміщення та 
використання ресурсів підприємства. 

Для досягнення основної мети аналізу фінансового стану 
підприємства можуть застосовуватися різні методи аналізу. Методи 
фінансового аналізу – це комплекс науково-методичного 
інструментарію для оцінки фінансового стану підприємства. 
Проаналізувавши літературні джерела авторів, які досліджували дане 
питання можна визначити наступні методи оцінки фінансового стану 
підприємства: коефіцієнтний; комплексний; інтегральний; беззбитковий; 
рівноважний. 

Дана діяльність характеризується забезпеченістю фінансовими 
ресурсами, які необхідні для нормального функціонування 
підприємства, доцільним їх розміщенням та ефективним використанням, 
фінансовими взаємовідносинами з  іншими юридичними та фізичними 
особами, платоспроможністю та фінансовою стійкістю. 

Під час дослідження було виділено п’ять головних методів 
аналізу фінансового стану підприємства, до кожного з них подано 
перелік переваг і недоліків. Найбільш трудомісткими, як було виявлено 
в процесі аналізу, є коефіцієнтний, комплексний та інтегральний 
методи. Основним недоліком перерахованих методів є відсутність 
стабільної сукупності нормативних значень. 

Більш швидкими методами оцінки виступили беззбитковий та 
рівноважний методи. Але й вони мають свої недоліки, зокрема 
неврахування таких сторін діяльності підприємства, як 
конкурентоспроможність, ділова активність, кредитоспроможність 
тощо. 

Аналіз фінансового стану підприємства дає якісну та кількісну 
інформацію про його діяльність, яка необхідна для багатьох суб’єктів 
ринку. З метою її достовірності у  процесі прийняття управлінських 
рішень доцільно використовувати коефіцієнтний або комплексний 
метод, адже вони є найбільш повними і охоплюють всі сфери діяльності 
підприємства. Дані методи представляють підприємство і всі його 
зв’язки як взаємопов’язану систему рухів фінансових ресурсів, що дає 
змогу найширше оцінити його фінансовий стан. 


